

Экскурсия в медицинский кабинет

Тема: «Знакомство с трудом медицинских работников».

Труд – это проявление заботы людей друг о друге. Знакомя детей с трудом взрослых, воспитатель уже начинает их ориентировать на ту или иную профессию, показывая её значимость и необходимость.

Воспитанники средней группы «Акварельки» под руководством воспитателя Елены Алексеевны отправились на экскурсию в медицинский кабинет детского сада.

Цель познавательной экскурсии – знакомство детей с профессиями «врач», «медсестра».

Накануне экскурсии ребята вспомнили сказку К.И. Чуковского «Айболит» и ответили на вопросы: «К кому обращались звери, когда им было плохо, больно, когда они заболели? С какими проблемами и кто приходил к доктору Айболиту под дерево? Как доктор Айболит помогал животным?»

В медицинском кабинете ребят доброжелательно встретила медицинская сестра – Марина Владимировна. Она с удовольствием рассказала о своей профессии, почему она выбрала именно эту профессию, познакомила с предметами – помощниками в труде медработников, обратила внимание детей на медицинское оборудование. А в конце экскурсии она порекомендовала детям кушать свежие овощи и фрукты, а сладости ограничить.

Во время экскурсии дети узнали много интересного и нового о жизни и деятельности медицинских работников, а также о том, какими профессиональными качествами должны обладать «люди в белых халатах»: высокое мастерство, сопереживание, терпение, внимание и самое главное – любовь к людям и своей работе. Ребятам очень понравилась увлекательная экскурсия.





